



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SANTA INÊS**

Edital de Retificação Nº 8/2021, de 17 de setembro de 2021

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano *Campus Santa Inês*, no uso de suas atribuições legais conferida pela Portaria nº 450, de 19 de março de 2018, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente, torna pública a Retificação do Edital Nº 7/2021, de 09 de setembro de 2021, de Seleção de Residentes do Curso Técnico em Agropecuária vinculados ao PRONERA/IF Baiano para o Programa Residência Agrícola fomentado pelo Ministério de Agricultura e do Abastecimento (MAPA) por meio do Projeto Cadeia Produtiva do Licuri.

1. Retificar o endereço eletrônico constante no item 7.1.

ONDE SE LÊ:

via correio eletrônico (xerofilas.canpq@gmail.com)

LEIA-SE:

via correio eletrônico (xerofilas.cnpq@gmail.com)

2. As demais disposições do Edital Nº 7/2021, de 09 de setembro de 2021, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Abdon Santos Nogueira, DIRETOR - CD0002 - CSI-DG** em 17/09/2021 09:54:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 237083

Código de Autenticação: 3a828a5b10

